



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

04074, м. Київ-74, вул. Вишгородська, 21, тел. (044) 430-23-19, тел./факс 430-02-13

ПРОТОКОЛ № 31

23.05.2020

08-30

ГОЛОВУВАВ: Київський міський голова, голова Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кличко В.В.

ПРИСУТНІ: члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

СЛУХАЛИ: *«Про вжиття заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»*

Постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» установити з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19), з 22 травня 2020 р. до 22 червня 2020 р. на території м. Києва із урахуванням епідемічної ситуації в регіоні карантин, продовживши на всій території України дію карантину, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Враховуючи, що у місті Києві інцидентність (загальна кількість нових випадків COVID-19 за останні сім днів на 100 тис. населення) становить менше ніж 12 осіб на 100 тис. населення, а саме 11,7; завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19, становить менш як 50%, а саме 35 %;

середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу становить більше 12 осіб на 100 тис. населення протягом останніх семи днів, а саме 37,7:

ВИРІШИЛИ:

1.1. Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, керівникам підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності та підпорядкування, розміщених на території міста Києва в межах повноважень забезпечити виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».

Відповідальні: керівники структурних підрозділів КМДА, районних в місті Києві державних адміністрацій, підприємств, установ та організацій.

Термін: 25.05.2020

2. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству «Київпастрас» з 12год.00 хв. 23.05.2020:

2.1. відновити регулярні пасажирські перевезення автомобільним транспортом у міському сполученні за умови перевезення пасажирів у межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб;

2.2. забезпечити перевезення пасажирів міським електричним транспортом (трамвай, тролейбус) в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, організувавши спеціальні рейси на лініях електротранспорту відповідно до постійно діючої маршрутної мережі.

Відповідальні: Густелєв О.О. - коорд., Осипов В.О., Левченко Д.В.

Термін: 23.05.2020

3. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству «Київський метрополітен», відновити перевезення пасажирів комунального підприємства «Київський метрополітен» з 25 травня 2020 року.

Відповідальні: Густелєв О.О. - коорд., Осипов В.О., Брагінський В.В.

Термін: 25.05.2020

4. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям:

4.1. відновити роботу ярмарок на території міста Києва;

Термін: 25.05.2020

4.2. відновити роботу магазинів площею до 1000 м2.

Термін: 23.05.2020

Відповідальні: Попович В.П., районні в місті Києві державні адміністрації

5. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Управлінню інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити висвітлення в засобах масової інформації питання щодо відновлення роботи міського пасажирського транспорту та ярмарок на території міста Києва.

Відповідальні: Лелюк Р.В., Баранова К.О., районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: 23.05.2020

6. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2017 №519 (із змінами), рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території м.Києва.

7. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на Управління з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова Постійної комісії

Віталій КЛИЧКО

Відповідальний секретар

Олена СИНЯВСЬКА